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ACTA DE LA SESiÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
CANTONAL, EL OlA JUEVES VEINTICINCO DE OCTUBRE DEL DOS MIL DIECIOCHO.

000000000000000000

En la ciudad de Daule, a los veintiuno días del mes de octubre del dos mil dieciocho
a las doce horas con cuarenta y ocho minutos, se reúnen en SESiÓN ORDINARIA DE
CONCEJO, previa convocatoria del Sr. Pedro Salazar Brazola, Alcalde del Cantón y
con su presencia los siguientes Señores: BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE, BARRERA
NIETO TAN YA, GEORGE TENORIO FRICSON, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTAlEÓN
LUNA OSWALDO, RAMfREZ MACfAS ANA, Rufz CASTRO CHRISTIAN, SALAS VELÓZ
MAGDALENA, VILLAMAR NIETO VICENTE CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN,
PROCURADOR SfNDICO y AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO
GENERAL MUNICIPAL.

SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCAlDE: Bien, buenos señores concejales y concejalas,
iniciamos la sesión ordinaria del día de hoy, Señor Secretario constate si existe el quórum
reglamentario.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIOGENERAL· Señor Alcalde existe el
quórum reglamentario.

SR. PEDROSALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Bien existiendo el quórum reglamentario, instalo
la sesión ordinaria del día de hoy, proceda de acuerdo a la convocatoria Sr. Secretario.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIOGENERAL· El siguiente es el orden
del día:

10 LECTURA y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

20 LECTURA y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
DIECIOCHO DE OCTUBRE DEL 2018.

30 CONOCER Y APROBAR EN SEGUNDO DEBATE LA ORDENANZA REMISIÓN DE
INTERESES. MULTAS y RECARGOS DERIVADOS DE OBliGACIONEs TRIBUTARIAS,
NO TRIBUTARIAS Y DE SERVICIOS BÁSICOS, ADMINISTRADOS POR EL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRAliZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE y
SUS EMPRESAS AMPARADAS EN LA LEY ORGÁNICA DE EMPRESAS PÚBLICAS,
AGENCIAS, INSTITUCIONES Y ENTIDADES ADSCRITAS.

40 CONOCER Y APROBAR EN SEGUNDO DEBATE LA SEGUNDA REFORMA A LA
ORDENANZA PARA EL USO DE CANCHAS DE CÉSPED SINTÉTICO DE PROPIEDAD DEL
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL
CANTÓN DAULE.

Jessenia Acto Sesión Ordinaria, jueves veinticinco de octubre de/20ta.
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5° DESIGNACIÓN DEL SEÑOR CONCEJAL QUE INTEGRARÁ EL COMITÉ DE
ADMINISTRACIÓN Y PLANIFICACIÓN DEL CUERPO DE BOMBEROS DE DAULE.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA,SECRETARIOGENERAL- Sr. Alcalde está presente
la Concejal Magdalena para que se la prindpalíce-

CONCEJALVILLAMAR NIETO VICENTE.· Sr. Alcalde, compañeros concejales y concejalas
propongo y elevo a moción que se principalice a la Ing. Salas,. Esta moción es apoyada por
los concejales Barrera Nieto Tanya y George Tenorio Frieson.

SR. PEDROSALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Está apoyada la moción someta a votación
señor Secretario.

VOTACiÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TVRONE: Para que quede constancia en actas sería bueno
que se lea el oficio del Concejal Sánchez para que quede constancia en acta, mi voto
es A FAVOR; BARRERA NIETO TANYA: A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON: A
FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY: A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO; A FAVOR;
RAM{REZ MAciAS ANA: A FAVOR; auíz CASTRO CHRISTIAN: A FAVOR; SALAS
VElÓZ MAGDALENA: INTERESADA; VILLAMAR NIETO VICENTE: A FAVOR; SALAZAR
BARZOLA PEDRO, ALCALDE: Por la moción.

Por Secretaría se da a conoeer que se aprueba el PRIMERpunt~
!iel or-den del día, con NuEvE votos A FAVORa exc~p-ción de la

- interesada!

SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Bien una vez que ha sido principalizada la
Concejal Salas,proceda de acuerdo a la convocatoria.

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EOt>Y.- Sr. Alcalde con fecha 19 de septiembre del 2018 pedí
que se reforme la ordenanza que regulo la conformación, funcionamiento y operación del
concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Ilustre Municipalidad del Cantón Daule, de
tar manera señor alcalde, señores concejales pido se suprima el quinto punto del orden del
día que dice: DESIGNACIÓN DEL SEÑOR CONCEJAL QUE INTEGRARÁ EL COMITÉ DE
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ADMINISTRACIÓN Y PLANIFICACIÓN DELCUERPODE BOMBEROSDE DAULE.y que
se integre primero la reforma a la ordenanza que regula la conformación, funcionamiento y
operación del concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Ilustre Municipalidad del
Cantón Daule, Art. 22 se agregue la comisión del Cuerpo de Bomberos de Doule que tendrá
a cargo el estudio, análisis e informes previo al conocimiento y resolución del Concejo
referente al funcionamiento del Cuerpo de Bomberos de Daule, el Concejal que presida esta
comisión integrará el Comité de ADMINISTRCIÓN y planificación del Cuerpo de
Bomberos del Cantón Daule, de tal manera que propongo que primeramente se reforme esta
ordenanza y en lo posterior se designe a pesar que ya aquí queda automáticamente
designado el concejal que presidirá la comisión. Esta moción es apoyada por los Concejales
George Tenorio Frieson y Villamar Nieto Vicente.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL Había una moción
presentada por el Concejal Eddy león y debidamente apoyada procedemos a la votación.

V.OTACIÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE: Pienso que deben ser dos mociones uno es que se
suprima y luego alguien debería mocionar o podría ser el mismo concejal la reforma,

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIOGENERAL· Estamos en votación de
la moción presentada por el concejal Eddy León quien pide que se suprima pero se
reemplace la petición.

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE: Desde mi punto de vista son dos mociones sin
embargo comparto con el Concejal León debido a que en esta ordenanza se habla
del tema de la Comisión del Cuerpo de Bomberos y coincido que hay que reformar A
FAVOR; BARRERA NIETO TANYA: A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON: A FAVOR;
LEÓN GÓMEZ EDDY: PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO: A FAVOR;
RAMrREZ MAcfAS ANA: A FAVOR; RUrZ CASTRO CHRISTIAN: Me parece bien habla
de que debe integrarse al consejo de planificación que el delegado de los concejales
sea parte' de la comisión, antes de haber incluido tuvimos que ver reformado la
ordenanza que regula la conformación, funcionamiento y operación del concejo del
Gobierno Autónomo Descentralizado Ilustre Municipalidad del Cantón Daule, creo que más
allá de eso debemos crearla comisión he incluirla tendrían que presentarse las ternas en lo
que fuera posible, mi voto es A FAVORj SALAS VELÓZ MAGDALENA: Mi votación es A
FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE: A FAVOR; SALAZAR BARZOLA PEDRO,
ALCALDE: Loque se está haciendo en este momento es reformar la ordenanza para
que den paso a la creación, eso es lo que yo entiendo, voto por la modón.

Jessenia Acta SesIón Ordinario, jueves veintIcinco de octubre de/201B.
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.-- 1
Por Secretaría se-da a conocer que se aprueba el SEGUNDO pun!g

del orden del díª1.con DIEZ votos 'A FAVOR:

SR. PEDROSALAZAR BARZOtA, ALCALDE: Bien una vez que ha sido confirmado el orden
del día está a consideración de ustedes señores concejales.

CONCEJAL RAMíREZ MACiAS ANA.- Sr. Alcalde, señores concejales, señoras concejalas,
propongo y elevo a moción que se apruebe el tercer punto del orden del día que fue leído
por el Sr. Secretario. Esta moción está apoyada por la Concejal Pantaleón Luna Oswaldo.

SR. PEDRO SALAZAR BARZOtA, ALCALDE: Está apoyada la moción Señor Secretario
someta a votación.

VOTACiÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE: A FAVOR; BARRERA NIETO TAN YA: A FAVOR;
GEORGE TENORIO FRICSON: A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY: A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO: A FAVOR; RAMíREZ MACiAS ANA: PROPONENTE; autz CASTRO
CHRISTIAN: A FAVOR; SALAS VELÓZ MAGDALENA: A FAVOR; VI LLAMAR NIETO
VICENTE: A FAVOR; SALAZAR BARZOLA PEDRO, ALCALDE: Por la moción.

Por Secretaría se da a conocer que se aprueba el TERGER
(Iel orden del día,--conDIEZvotos A FAVOru

SR. PEDROSALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Continuemos con el siguiente punto del orden
del día.

CONCEJALBARRERANIETO TANYA.- Sr. Alcalde propongo y elevo a moción que se apruebe
el cuarto punto del orden del día que ES: LECTURA y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA
SESIÓN ORDINARIA DEL DíA JUEVES DIECIOCHO DE OCTUBRE DEL 2018. Esta
moción está apoyada por el Concejal León Gómez Eddy.

SR. PEDRO SAlAZAR BARZOtA, ALCALDE: Está apoyada la moción Señor Secretario
someta a votación.

VOTACIÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE: A FAVOR; BARRERA NIETO TANYA: PROPONENTE;
GEORGE TENORIO FRICSON: A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY: A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO: A FAVOR; RAMiREZ MACfAS ANA: No estuve presente en la.
Jessenia Acta Sesión Ordinaria, JuevesveinticincO de octubre de/2o".
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sesión pasada y por los temas a tratar mi votación es A FAVOR; nuíz CASTRO
CHRISTIAN: A FAVOR; SALAS VELÓZ MAGDALENA: A FAVOR; VILLAMAR NIETO
VICENTE: A FAVOR; SALAZAR BARZOLA PEDRO, ALCALDE: Por la moción.

Por Secretar-ía se da a c-onocer. que se ClRr:qebael GUAR..-O - unto
ílel orden del día. con DIEZ votos A FAVC>R.

SR. PEDROSAlAZAR BARZOLA, ALCALDE: Continuemos con el siguiente punto del orden
del día.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIOGENERAL- El siguiente punto del
orden del dra es el siguiente: CONOCER Y APROBAR EN SEGUNDO DEBATE LA
ORDENANZA REMISIÓN DE INTERESES. MULTAS y RECARGOS DERIVADOS DE
OBLIGACIONES TRIBUTARIAS. NO TRIBUTARIAS y DE SERVICIOS BÁSICOS,
ADMINISTRADOS POR EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE
MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE y SUS EMPRESAS AMPARADAS EN LA LEY
ORGÁNICA DE EMPRESAS PÚBLICAS, AGENCIAS, INSTITUCIONES Y ENTIDADES
ADSCRITAS.

CONCEJALLEÓN GÓMEZ EDOY.-Sr. Alcalde propongo y elevo a moción que se apruebe el
quinto punto del orden del día que fue lerdo por el Sr. Secretario. Esta moción está apoyada
por la concejal Barrera Nieto Tanya.

SR. PEDRO SAlAZAR BARZOLA, ALCALDE: Está apoyada la moción Señor Secretario
someta a votación.

VOTACiÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TVRONE: Sobre la aprobación en segundo debate de la
ordenanza' de remisión de intereses he estado conversando con algunos ciudadanos
del cantón y ven con buenos ojos que esta ordenanza sea aprobada porque algunos
ciudadanos tiene algunos retrasos y cuentas impagas, multas, intereses y recargos
sin embargo los ciudadanos mencionan que pasa si ya tienen el caso de un convenio
, en la segunda cosa que preguntan es en el tema del agua potable donde hay
mayores problemas yo creo que desde mi punto de vista son cosas que deben
considerarse en esta ordenanza cuando ya esté publicada en el Registro Oficial,
Gaceta Oficial es muy importante dar a conocer a los ciudadanos puedan acogerse a
este beneficio, A FAVOR de la aprobación; BARRERA NIETO TANYA: A FAVOR;
GEORGE TENORIO ,FRICSON: A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY: PR0J:0NENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO: A FAVOR; RAMfREZ MAciAS ANA: A FAVOR; RuIz
CASTRO CHRISTIAN: En lo que corresponde a este punto de orden la ciudadanía

Jessenia Acta Sesión Ordinaria, Jueves veinticinco de octubre de/2o,8.
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esta ordenanza y la inquietud que tiene el Ing. Bajaña acoge a las personas que
tienen convenios de pago alguien hablaba del tiempo tres meses, en lo que
corresponde al punto de orden, mi voto es A FAVOR; SALASVELÓZMAGDALENA: A
FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE: A FAVOR; SALAZAR BARZOLA PEDRO,
ALCALDE:Por la moción.

Por Secret~tfa se da a conocer que se aprueba el QUINTO J~unto
(lel orden del día, con DIEZ votos A fAVOR.

SR. PEDROSALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Continuemos con el siguiente punto del orden
del día.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIOGENERAL- El siguiente punto del
orden del día es el siguiente: CONOCER Y APROBAR EN SEGUNDO DEBA TE LA SEGUNDA
REFORMA A LA ORDENANZA PARA EL USO DE CANCHAS DE cÉSPED SINTÉTICO DE
PROPIEDAD DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE
MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE.

CONCEJAL GEORGETENORIO FRICSON.-Sr. Alcalde propongo y elevo a moción que se
apruebe el sexto punto del orden del día ya que es beneficioso para el cantón porque van
hacer beneficiados muchos ciudadanos del cantón. Esta moción está apoyada por la
concejal Barrera Nieto Tanya.

SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Está apoyada la moción Señor Secretario
someta a votación.

VOTACiÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYATVRONE:Se está reformándola ordenanza que regula el uso
de las canchas de césped sintético de propiedad del Municipio de Daule sin
embargo es importante tener en cuenta compañero alcalde, compañeros concejales
en los recorridos que hago los ciudadanos tienen algunas inquietudes en que existe
un terreno frente a la Iglesia San Francisco por el Colegio José Luis Tamayo donde
se va a construir un parque revisando el PAC municipal del año 2018 está
contemplado la construcción del parque recreacional San Francisco por un valor de
$524.733,00, este parque está contemplado de acuerdo a la programación en el
segundo cuatrimestre y vemos que no se ha dado cumplimiento con eso alcalde si
es importante conversar con los funcionarios responsables, conversar con quien
tenga a cargo la.construcción de esto debido a que ya está presupuestado por un
lado y por otro lado tenemos los recursos en el municipio otro de los parques que
reclaman los ciudadanos es en Agrícola China más conocida como los álamos esto

Jessenia Acta Sesión Ordinaria, Juevesveinticinco de octubre del 2018.
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también está contemplado, alcalde recordemos que estamos al cierre de un años
electoral, hay obras que ya están para este año, hay recursos asignados es
importante que se la construya previo a que venga el proceso electoral y que no
hayan complicaciones en la construcción de las mismas, con estas consideraciones A
FAVOR; BARRERA NIETO TANYA: A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON:
PROPONENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY: A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO: A
FAVOR; RAMrREZ MACIAS ANA: A FAVOR; RU[Z CASTRO CHRISTIAN:; SALAS
VELÓZ MAGDALENA: A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE: A FAVOR; SALAZAR
BARZOLA PEDRO, ALCALDE: Por la moción.

SR. PEDRO SAlAZAR BARZOLA, ALCALDE: Continuemos con el siguiente punto del orden
del día.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIOGENERAL.· El siguiente punto del
orden del día es el siguiente: Que se reforme la ordenanza que regula la conformación,
funcionamiento y operación del concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado
Ilustre Municipalidad del Cantón Daule.

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Sr. Alcalde con respecto a esta reforma de ordenanza,
señor sindico en el oficio que fue enviado al Sr. Alcalde también solicité con respecto a esta
reforma de que se norme las actuaciones de los señores concejales alternos de tal manera
que sería bueno que en segundo debate se revise este tema y con respecto al punto que
fue del conocimiento del concejo, propongo y elevo a moción que se apruebe el punto
leído. Esta moción está apoyada por la concejal Barrera Nieto Tanya.

SR. PEDRO SAlAZAR BARZOLA, ALCALDE: Está apoyada la moción Señor Secretario
someta a votación.

VOTACIÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TVRONE: Es muy importante que se deje en constancia que es
la primera reforma de la ordenanza que regula la conformación, funcionamiento y
operación en su artículo 22 donde se va a crear la comisión es muy importante la
iniciativa que se presenta para incluir en esta ordenanza conforme reza la
ordenanza que debe existir una comisión, hay aportes que deben de sumarse a este
articulo como por ejemplo cuantos son los integrantes deberían ser tres y un poco
darle más funciones a esta ordenanza también habla que tendrá a su cargo el
análisis de informes previos previo al conocimiento y función del consejo referente
al funcionamiento del Cuerpo de Bomberos desde mi punto de vista podría tener

Jessenia Acta Sesión Ordinaria, Jueves veinticinco de octubre de/20'S.

Dirección: Padre Agulrre 703 y Sucre Esq. Teléfonos: 2796668 - 2795134 Telefax: 2795134
Emall: secretarla@daule.gob.ec



Gobierno Autónomo Descentralizado
flustre Municipalidad del Cantón

Daule
Secretaria General

otras funciones importantes que deberían incluirse, con estas aportaciones, A
FAVOR; BARRERA NIETO TANYA: A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON: A FAVOR;
LEÓN GÓMEZ EDDY: PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO: A FAVOR;
RAM[REZ MAcíAS ANA: A FAVOR; RU[Z CASTRO CHRISTIAN: A FAVOR; SALAS
VELÓZ MAGDALENA: A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE: A FAVOR; SALAZAR
BARZOLA PEDRO, ALCALDE: Antes de votar aunque no me gusta salirme del tema
del punto del orden del día pero quiero invitar a los señores concejales y señoras
concejalas a varios eventos que viene desarrollando la institución municipal que lo
considero muy importante aunque como que no se le da la importancia del caso
cuando públicamente he escuchado las invitaciones por ejemplo tenemos un
seminario internacional, técnico, el día de mañana va a estar aquí dando clases un
profesor Portugués en el Coliseo Municipal de rohoo a 15hoo de tal manera que
están invitados ya que no es la primera ocasión vino un Mexicano, Colombiano es
decir que se hacen muchas actividades pero que lamentablemente relaciones
públicas no lo hace trascender, tenemos un Campamento de Exploradores Karis así
mismo con profesores de alto nivel profesores internacionales, en este caso
Colombiano tiene nombraría mundial y que también va a estar el 27 y 28 de octubre
en el Complejo Turístico Pequeño Paraíso que esta mas delante de Limonal y esto
quiero dejar constancia y mi agradecimiento públicamente y que creo que merece
un reconocimiento de parte de la comisión de festejos al Ab. Castillo y a su esposa
en esta disciplina que abarca un área considerable de ayuda a nuestros niños y
jóvenes incluso estaban trabajando en una escuela de padres en la Parroquia
Urbana satélite La Aurora y en la cabecera cantonal días sábados y domingo incluso
en días particular he visto al abogado trabajando en ello un trabajo muy importante,
positivo para nuestra niñez que ayuda sacarlos del mal, el día sábado estaré allí y
espero que todo salga bien y ratifico una vez más abogado Castillo igualmente va a
darse un gran encuentro intercolegial de música nacional que va a ser el día viernes
26 a las 9 de la mañana 13,1 concurso final será el 8 de noviembre esto demuestra el
aprecio y la importancia que se le está dando en la música nacional que
lamentablemente nosotros los Ecuatorianos muchos hemos abandonado por lo
moderno, por lo extranjero igualmente esto lo está llevando a cabo el Ab. Castillo,
espero señores concejales y concejalas que asistan a estos eventos, voto por la
moción.

Por Secretaría se da a conocer que se aprueba eJSÉPiFlMO ~untg
del orden del día, con DIEZ votos,A-FAVOR.

Siendo las trece horas con dieciocho minutos, y habiéndose agotado los puntos de
la agenda se da por culminada la sesión ordinaria del día jueves veinticinco de
octubre d~l dos mil dieciocho, el señor Alcalde agradece la presencia y participación
de los señores ediles.

Jessenia Acta Sesión Ordinaria, jueves veinticinco de octubre de/lOtB.
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ACTA DE LA SESiÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
CANTONAL, EL OlA JUEVES VEINTICINCO DE OCTUBRE DEL DOS MIL DIECIOCHO.

000000000000000000

En la ciudad de Daule, a los veintiuno días del mes de octubre del dos mil dieciocho
a las doce horas con cuarenta y ocho minutos, se reúnen en SESiÓN ORDINARIA DE
CONCEJO, previa convocatoria del Sr. Pedro Salazar Brazola, Alcalde del Cantón y
con su presencia los siguientes Señores: BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE, BARRERA
NIETO TAN YA, GEORGE TENORIO FRICSON, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, RAMfREZ MACfAS ANA, RUrZ CASTRO CHRISTIAN, SALAS VELÓZ
MAGDALENA, VILLAMAR NIETO VICENTE CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN,
PROCURADOR SíNDICO y AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO
GENERAL MUNICIPAL.

SR. PEDRO SAlAZAR BARZOLA, ALCALDE: Bien, buenos señores concejales y concejalas,
iniciamos la sesión ordinaria del día de hoy, Señor Secretario constate si existe el quórum
reglamentario.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIOGENERAL· Señor Alcalde existe el
quórum reglamentario.

SR.PEDROSAlAZAR BARZOLA, ALCALDE: Bien existiendo el quórum reglamentario, Instalo
la sesión ordinaria del día de hoy, proceda de acuerdo a la convocatoria Sr. Secretario.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIOGENERAL· El siguiente es el orden
del día:

1° LECTURA y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2° LECTURA y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
DIECIOCHO DE OCTUBRE DEL 2018.

3° CONOCER Y APROBAR EN SEGUNDO DEBATE LA ORDENANZA REMISIÓN DE
INTERESES. MULTAS y RECARGOS DERIVADOS DE OBLIGACIONES TRIBUTARIAS,
NO TRIBUTARIAS Y DE SERVICIOS BÁSICOS, ADMINISTRADOS POR EL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE y
SUS EMPRESAS AMPARADAS EN LA LEY ORGÁNICA DE EMPRESAS PÚBLICAS,
AGENCIAS, INSTITUCIONEs y ENTIDADES ADSCRITAS.

4° CONOCER Y APROBAR EN SEGUNDO DEBATE LA SEGUNDA REFORMA A LA
ORDENANZA PARA EL USO DE CANCHAS DE CÉSPED SINTÉTICO DE PROPIEDAD DEL
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL
CANTÓN DAULE.
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5° DESIGNACIÓN DEL SEÑOR CONCEJ AL QUE INTEGRARÁ EL COMITÉ DE
ADMINISTRACIÓN Y PLANIFICACIÓN DEL CUERPO DE BOMBEROS DE DAULE.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIOGENERAL- Sr. Alcalde está presente
la Concejal Magdalena para que se la principal ke-

CONCEJALVILLAMAR NIETO VICENTE.- Sr. Alcalde, compañeros concejales y concejalas
propongo y elevo a moción que se principal ice a la Ing. Salas,. Esta moción es apoyada por
los concejales Barrera Nieto Tanya y George Tenorio Frieson.

SR. PEDROSALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Está apoyada la moción someta a votación
señor Secretario.

VOTACIÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE: Para que quede constancia en actas sería bueno
que se lea el oficio del Concejal Sánchez para que quede constancia en acta, mi voto
es A FAVOR; BARRERA NIETO TAN YA: A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON: A
FAVOR¡ LEÓN GÓMEZ EDDY: A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO: A FAVOR¡
RAMiREZ MACiAS ANA: A fAVOR¡ auíz CASTRO CHRISTIAN: A FAVOR; SALAS
VELÓZ MAGDALENA: INTERESADA; VILLAMAR NIETO VICENTE: A FAVOR; SALAZAR
BARZOLA PEDRO, ALCALDE: Por la moción.

Por Se<lretaría se aa a conocer que se aprueba el PRIMER punte
del orden del dia,_con NUEVEvotos A FAVOR a exc~ción de la

Interesada.

SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Bien una vez que ha sido principalizada la
Concejal Salas, proceda de acuerdo a la convocatoria.

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ Et>DY.- Sr. Alcalde con fecha 19 de septiembre del 2018 pedí
que se reforme la ordenanza que regula la conformación, funcionamiento y operación del
concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Ilustre Municipalidad del Cantón Daule, de
tal manera señor alcalde. señores concejales pido se suprimo el quinto punto del orden del .
día que dice: DESIGNACIÓN DEL SEÑOR CONCEJAL QUE INTEGRARÁ EL COMITÉ DE

, ,
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ADMINISTRACIÓN Y PLANIFICACIÓN DEL CUERPODE BOMBEROS DE DAULE. y que
se integre primero la reforma a la ordenanza que regula la conformación, funcionamiento y
operación del concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Ilustre Municipalidad del
Cantón Daule, Art. 22 se agregue la comisión del Cuerpo de Bomberos de Daule que tendrá
a cargo el estudio, análisis e informes previo al conocimiento y resolución del Concejo
referente al funcionamiento del Cuerpo de Bomberos de Daule, el Concejal que presida esta
comisión integrará el Comité de ADMINISTRCrÓN y planificación del Cuerpo de
Bomberos del Cantón Daule, de tal manera que propongo que primeramente Se reforme esta
ordenanza y en lo posterior se designe a pesar que ya aquí queda automáticamente
designado el concejal que presidirá la comisión. Esta moción es apoyada por los Concejales
George Tenorio Frieson y Villamar Nieto Vicente.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL Había una moción
presentada por el Concejal Eddy león y debidamente apoyada procedemos a la votación.

VOTACiÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE: Pienso que deben ser dos mociones uno es que se
suprima y luego alguien debería mocionar o podría ser el mismo concejal la reforma,

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIOGENERAL· Estamos en votación de
la moción presentada por el concejal Eddy león quien pide que se suprima pero se
reemplace la petición.

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE: Desde mi punto de vista son dos mociones sin
embargo comparto con el Concejal León debido a que en esta ordenanza se habla
del tema de la Comisión del Cuerpo de Bomberos y coincido que hay que reformar A
FAVOR; BARRERA ,NIETO TANYA: A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSOlll: A FAVOR;
LEÓN GÓMEZ EDDY: PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO: A FAVOR;
RAMrREZ MAdAS ANA: A FAVOR; Rufz CASTRO CHRISTIAN: Me parece bien habla
de que debe integrarse al consejo de planificación que el delegado de los concejales
sea parte de la comisión, antes de haber incluido tuvimos que ver reformado la
ordenanza que regula la conformación, funcionamiento y operación del concejo del
Gobierno Autónomo Descentralizado Ilustre Municipalidad del Cantón Daule, creo que más
allá de eso debemos crearla comisión he incluirla tendrían que presentarse las ternas en lo
que fuera posible, mi voto es A FAVOR; SALAS VELÓZ MAGDALENA: Mi votación es A
FAVOR; VI LlAMAR NIETO VICENTE: A FAVOR; SALAZAR BARZOLA PEDRO,
ALCALDE: Lo que se está haciendo en este momento es reformar la ordenanza para
que den paso a la creación, eso es lo que yo entiendo, voto por la moción.
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Por Secretatía se da a conocer que se aprueba el SI;GUND0 Runtd
cel orden del di!, con DIEZvotos A F.AVO~

SR. PEDROSALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Bien una vez que ha sido confirmado el orden
del día está a consideración de ustedes señores concejales.

CONCEJAL RAMíREZ MACiAS ANA.- Sr. Alcalde, señores concejales, señoras concejalas,
propongo y elevo a moción que se apruebe el tercer punto del orden del día que fue leído
por el Sr. Secretario. Esta moción está apoyada por la Concejal Pantaleón Luna Oswaldo.

SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Está apoyada la moción Señor Secretario
someta a votación.

VOTACIÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE: A FAVOR; BARRERA NIETO TANYA: A FAVOR;
GEORGE TENORIO FRICSON: A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY: A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO: A FAVOR; RAMíREZ MACíAS ANA: PROPONENTE; Ruíz CASTRO
CHRISTIAN: A FAVOR; SALAS VELÓZ MAGDALENA: A FAVOR; VILLAMAR NIETO
VICENTE: A FAVOR; SALAZAR BARZOlA PEDRO, ALCALDE: Por la moción.

Por Secretaría se da a conocer que se aprueba el TERCER Runto
(lel orden del día con DIEZvotos A FAVORJ- - .

SR. PEDROSALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Continuemos con el siguiente punto del orden
del día.

CONCEJALBARRERANIETO TANYA.- Sr. Alcalde propongo y elevo a moción que se apruebe
el cuarto punto del orden del día que ES: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA
SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES DIECIOCHO DE OCTUBRE DEL 2018. Esta
moción está apoyada por el Concejal León Gómez Eddy.

SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Está apoyada la moción Señor Secretario
someta a votación.

VOTACIÓN

• BAJAÑA eHIRIGUAYA T'(RONE: A FAVOR; BARRERA NIETO TANYA: PROPONENTE;
GEORGE TENORIO FRleSON: A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY: A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWAlDO: A FAVOR; RAM fREZ MACiAS ANA: No estuve presente en la
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sesión pasada y por los temas a tratar mi votación es A FAVOR; Rulz CASTRO
CHRISTIAN: A FAVOR; SALAS VELÓZ MAGDALENA: A FAVOR; VI LlAMAR NIETO
VICENTE: A FAVOR; SALAZAR BARZOLA PEDRO, ALCALDE: Por la moción •

.~r Secretaría' ~e dª a conocer que se apr.ueb~ el GUARifa unto
Bel orden del df~-l.con DIEZ votos lAFAVOR!

SR. PEDRO SAlAZAR BARZOLA, ALCALDE: Continuemos con el siguiente punto del orden
del día.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIOGENERAL· El siguiente punto del
orden del día es el siguiente: CONOCER Y APROBAR EN SEGUNDO DEBATE LA
ORDENANZA REMISIÓN DE INTERESES, MULTAS y RECARGOS DERIVADOS DE
OBLIGACIONEs TRIBUTARIAS, NO TRIBUTARIAS y DE SERVICIOS BÁSICOS,
ADMINISTRADOS POR EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE
MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE y SUS EMPRESAS AMPARADAS EN LA LEY
ORGÁNICA DE EMPRESAS PÚBLICAS, AGENCIAS, INSTITUCIONES Y ENTIDADES
ADSCRITAS.

CONCEJALLEÓN GÓMEZ EDDY.-Sr. Alcalde propongo y elevo a moción que se apruebe el
quinto punto del orden del día que fue leído por el Sr. Secretario. Esta moción está apoyada
por la concejal Barrera Nieto Tanya.

SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Está apoyada la moción Señor Secretario
someta a votación.

VOTACiÓN

BAJAÑA CHIRIGUAVA TVRONE: Sobre la aprobación en segundo debate de la
ordenanza de remisión de intereses he estado conversando con algunos ciudadanos
del cantón y ven con buenos ojos que esta ordenanza sea aprobada porque algunos
ciudadanos tiene algunos retrasos y cuentas impagas, multas, intereses y recargos
sin embargo los ciudadanos mencionan que pasa si ya tienen el caso de un convenio
, en la segunda cosa que preguntan es en el tema del agua potable donde hay
mayores problemas yo creo que desde mi punto de vista son cosas que deben
considerarse en esta ordenanza cuando ya esté publicada en el Registro Oficial,
Gaceta Oficial es muy importante dar a conocer a los ciudadanos puedan acogerse a
este beneficio, A FAVOR de la aprobación; BARRERA NIETO TANVA: A FAVOR;
GEORGE TENORIO FfUCSON: A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY: PROPO.NENTE¡
PANTALEÓN LUNA OSWALDO: A FAVOR; RAMíREZ MACIAS ANA: A FAVOR; Ruíz
CASTRO CHRISTIAN: En lo que corresponde a este punto de orden la ciudadanfa
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esta ordenanza y la inquietud que tiene el Ing. Bajaña acoge a las personas que
tienen convenios de pago alguien hablaba del tiempo tres meses, en lo que
corresponde al punto de orden, mi voto es A FAVOR; SALAS VELÓZ MAGDALENA: A
FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE: A FAVOR; SAlAZAR BARZOLA PEDRO,
ALCALDE: Por la moción.

Por Secretaría se da a-conocer que se aprueba el QUINc...;.t...;;;·O_.' ,__ ........
(lel o~den del día, con DIEZvotos A FAVOR.

SR. PEDROSALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Continuemos con el siguiente punto del orden
del día.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIOGENERAL.· El siguiente punto del
orden del día es el siguiente: CONOCER Y APROBAR EN SEGUNDO DEBATE LA SEGUNDA
REFORMA A LA ORDENANZA PARA EL USO DE CANCHAS DE CÉSPED SINTÉTICO DE
PROPIEDAD DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE
MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE.

CONCEJALGEORGETENORIO FRICSON.· Sr. Alcalde propongo y elevo a moción que se
apruebe el sexto punto del orden del día ya que es beneficioso para el cantón porque van
hacer beneficiados muchos ciudadanos del cantón. Esta moción está apoyada por la
concejal Barrera Nieto Tanya.

SR. PEORO SALAZAR BARZOlA, ALCALDE: Está apoyada la moción Señor Secretario
someta a votación.

VOTACiÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE: Se está reformándola ordenanza que regula el uso
de las canchas de césped sintético de propiedad del Municipio de Daule sin
embargo es importante tener en cuenta compañero alcalde, compañeros concejales
en los recorridos que hago los ciudadanos tienen algunas inquietudes en que existe
un terreno frente a la Iglesia San Francisco por el Colegio José Luis Tamayo donde
se va a construir un parque revisando el PAC municipal del año 2018 está
contemplado la construcción del parque recreacional San Francisco por un valor de
$524.733,00, este parque está contemplado de acuerdo a la programación en el
segundo cuatrimestre y vemos que no se ha dado cumplimiento con eso alcalde si
es importante conversar con los funcionarios responsables, conversar con quien
tenga a cargo la construcctón de esto debido a que ya está presupuestado por un
lado y por otro lado tenemos los recursos en el municipio otro de los parques que
reclaman los ciudadanos es en Agrícola China más conocida como los álamos esto
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también está contemplado, alcalde recordemos que estamos al cierre de un años
electoral, hay obras que ya están para este año, hay recursos asignados es
importante que se la construya previo a que venga el proceso electoral y que no
hayan complicaciones en la construcción de las mismas, con estas consideraciones A
FAVOR; BARRERA NIETO TANYA: A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON:
PROPONENTE; LEÓN GÓMEZ EOOY: A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO: A
FAVOR; RAMfREZ MACiAS ANA: A FAVOR; Rufz CASTRO CHRISTIAN:; SALAS
VELÓZ MAGDALENA: A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE: A FAVOR; SALAZAR
BARZOLA PEDRO, ALCALDE: Por la moción.

Por Secreta nía se da ~ conocer que se aprueba el SEX1iO unto del
oraen del gía con DIEZ votos A FAV0R.

SR. PEDROSALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Continuemos con el siguiente punto del orden
del día.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIOGENERAL.- El siguiente punto del
orden del día es el siguiente: Que se reforme la ordenanza que regula la conformación,
fúncionamiento y operación del concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado
Ilustre Municipalidad del Cantón Daule.

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.· Sr. Alcalde con respecto a esta reforma de ordenanza,
señor síndico en el oficio que fue enviado al Sr. Alcalde también solicité con respecto a esta
reforma de que se norme las actuaciones de los señores concejales alternos de tal manera
que sería bueno que en segundo debate se revise este tema y con respecto al punto que
fue del conocimiento del concejo, propongo y elevo a moción que se apruebe el punto
lerdo. Esta moción está apoyada por la concejal Barrera Nieto Tanya.

SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Está apoyada la moción Señor Secretario
someta a votación.

VOTACiÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE: Es muy importante que se deje en constancia que es
la primera reforma de la ordenanza que regula la conformación, funcionamiento y
operación en su artkulo 22 donde se va a crear la comisión es muy importante la
iniciativa que se presenta para incluir en esta ordenanza conforme reza la
ordenanza que debe existir una comisión, hay aportes que deben de sumarse a este
articulo como por ejemplo cuantos son los integrantes deberían ser tres y un poco
darle más funciones a esta ordenanza también habla que tendrá a su cargo el
análisis de informes previos previo al conocimiento y función del consejo referente
al funcionamiento del Cuerpo de Bomberos desde mi punto de vista podría tener
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otras funciones importantes que deberfan incluirse, con estas aportaciones, A
FAVOR; BARRERANIETOTANYA: A FAVOR; GEORGETENORIOFRICSON:A FAVOR;
LEÓN GÓMEZ EDDY: PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO: A FAVOR;
RAMrREZ MACiAS ANA: A FAVOR; Ruiz CASTRO CHRISTIAN: A FAVOR; SALAS
VELÓZ MAGDALENA: A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE: A FAVOR; SALAZAR
BARZOLA PEDRO,ALCALDE:Antes de votar aunque no me gusta salirme del tema
del punto del orden del día pero quiero invitar a los señores concejales y señoras
concejalas a varios eventos que viene desarrollando la institución municipal que lo
considero muy importante aunque como que no se le da la importancia del caso
cuando públicamente he escuchado las invitaciones por ejemplo tenemos un
seminario internacional, técnico, el día de mañana va a estar aquí dando clases un
profesor Portugués en el Coliseo Municipal de iohoo a 1Shoo de tal manera que
están invitados ya que no es la primera ocasión vino un Mexicano, Colombiano es
decir que se hacen muchas actividades pero que lamentablemente relaciones
públicas no lo hace trascender, tenemos un Campamento de Exploradores Karis así
mismo con profesores de alto nivel profesores internacionales, en este caso
Colombiano tiene nombraría mundial y que también va a estar el 27 y 28 de octubre
en el Complejo Turístico Pequeño Paraíso que esta mas delante de limonal y esto \
quiero dejar constancia y mi agradecimiento públicamente y que creo que merece
un reconocimiento de parte de la comisión de festejos al Ab. Castillo y a su esposa
en esta disciplina que abarca un área considerable de ayuda a nuestros niños y .-,:;:;:=.~~

jóvenes incluso estaban trabajando en una escuela de padres en la Parroquia
Urbana satélite La Aurora y en la cabecera cantonal días sábados y domingo incluso
en días particular he visto al abogado trabajando en ello un trabajo muy importante,
positivo para nuestra niñez que ayuda sacarlos del mal, el día sábado estaré allí y
espero que todo salga bien y ratifico una vez más abogado Castillo igualmente va a
darse un gran encuentro intercolegial de música nacional que va a ser el dfa viernes
26 a las 9 de la mañana lelconcurso final será el 8 de noviembre esto demuestra el
aprecio y la importancia que se le está dando en la música nacional que
lamentablemente nosotros los Ecuatorianos muchos hemos abandonado por lo
moderno, por lo extranjero igualmente esto lo está llevando a cabo el Ab. Castillo,
espero señores concejales y concejalas que asistan a estos eventos, voto por la
moción.

por Secretaría se da a conocer que se aprueba el SEI?TIMO~uñtd
~el orden del ~, con DIEZ votos A FAVOR~

Siendo las trece horas con dieciocho minutos, y habiéndose agotado los puntos de
la agenda se da por culminada la sesión ordinaria del día jueves veinticinco de
octubre del,dos mil dieciocho, el señor Alcalde agradece la presencia y participación
de los señores ediles.
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